3agaHue; U3yUYUTh TEOPETUUECKUN MAaTEpUAT U OTBETUTh MUCbMEHHO HA BOIPOCHL.
BrinosnHeHHOE 3a/JaHNE TPUHECTH K CIIEAYIOLIEMY YPOKY.

SAZIAYU OIITUMUBALNUN. ITONCK PEILIEHMA.

[Tonmp3oBaTenu Excel maBHO W ycHemiHO NPUMEHSIOT MPOTPaAMMYy JUISl PEIICHUS
Pa3TUYHBIX TUIIOB 33/1a4 B Pa3HBIX 00JACTSX.

Excel — 310 camas monynspHas mporpamMma B KaxkJIoM oduce BO BceM mupe. Ee
BO3MOXHOCTH TIO3BOJISIFOT OBICTPO HAXOAUTH d(PPEKTUBHBIC PEIICHHUS B CAMBIX Pa3HBIX
chepax nesrenpHOocTU. [Iporpamma crnocoOHa pemiath pa3IUYHOrO poja 3aJavyu:
(vHAHCOBBIC, IKOHOMHUYECKHE, MAaTEMAaTHIECKUE, TOTUYECKHUE, ONTUMHU3AIIMOHHbBIE U
MHOTHE Apyrue. st HarasTHOCTH MBI KaK10€ M3 BBIIIE OMMCAHHBIX PEIICHUE 3a71a4 B
Excel u npumepsl ero BhIMOIHEHUS.

PEIHIEHUE 3ATAY OITUMHU3ALINU B EXCEL

OnTUMH3AIIMOHHBIC MOJICITH TPUMEHSIOTCSI B 9KOHOMHUYECKOM U TEXHUUYECKOH cepe.
WX nenb — mogo0parh cOaTaHCHPOBAHHOE PEIICHUE, ONITUMAIbHOE B KOHKPETHBIX
ycIaoBHX (KOJUYECTBO MPOJIAXK JIJIS MOTYICHHSI ONIPEICIICHHOM BBIPYYKH, JTyUIlIee
MECHIO, YUCJIO PEHCOB U T.II.).

B Excel qyis pemienust 3a1a4 onTUMHU3AIUN UCIIOIB3YOTCS CICAYIONIME KOMAH/IbI:

o [Tlon6op mapamerpoB («/lanHbIe» - «PaboTa ¢ JaHHBIMUY» - K AHAJIU3 KYTO-
ecnu»» - «[Togdop mapamerpa») — HAXOJUT 3HAYCHUS, KOTOpPBIE 0Oeceyar
HYKHBIM pe3yJibTarT.
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MNopgbtop NnapameTpa...

o Ilouck pemenus (Hamctpoiika Microsoft Excel; «Jlanubie» - «AHamus») —
paccCUMTHIBA€T ONTUMAIbHYIO BEJIMYMHY, YYUTHIBas NEPEMEHHBIE W
orpannueHus. [lepeiinnTe MO CChUIKE M y3HAWTE KaK MOAKIIOYUTH HACTPOUKY
«Ilouck pereHus».

?,-4, Mowce peweHMa

AHANWU3

o Jucneruep crenapueB («Jlanubie» - «Padora ¢ NaHHBIMU» - K AHAIU3 «YTO-
ecnu»» - «JlucreTdep CIICHAPUEB») — aHAIM3MPYET HECKOJIbKO BapUAHTOB
MCXOJHBIX 3HAaYEHUH, CO3/Aa€T U OLICHUBAET HAOOPHI CIIECHAPHEB.


https://exceltable.com/vozmojnosti-excel/rasshirennye-vozmojnosti-excel#poisk
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AWCreTyep cUeHapues...

MNopgeop napameTpa...

TaBnwmua JaHHBIX...

Jlns pemieHuss mpocTedmmx 3anad npumensiercs komanaa «I[lopbop mapametpa».
Cambix cinoxHbIX — «JlucneTdep cueHapueB». PaccMoTpuMm mnpuMep pelieHus
ONTUMM3ALMOHHOM 3a7a4M C MTOMOIIBIO HAICTPOUKHU «Ilonck pemenus».

YcnoBue. @upma mpou3BOAUT HECKOIBKO COPTOB HOTYpTa. Y CIOBHO — «1», «2» 1 «3».
PeanuzoBas 100 6anouek iorypta «1», mpennpustue nony4daet 200 pyOmeit. «2» - 250
pyomeii. «3» - 300 pyO6aeii. COBIT, HATAXKEH, HO KOJUYCCTBO HMMECIOMIECTOCS CHIPhS
orpannyeHo. HyxHo HaWTH, KakOoW HOTYpPT U B KaKOM 00beMe HEOOXOJIUMO JIeJaTh,
YTOOBI MOYYUTh MAKCUMAJIBHBIN I0X0J] OT TPOJAK.

W3BecTHbIC naHHbBIE (B T.4. HOPMBI PAaCX0/1a ChIPhs) 3aHECEM B TAOJUILY

A B C D E

1 Hopmel pacxopga

Cbipbe Janacol
2 1 2
3 [monowo 16 13 10 470
4 |3auBacHa 3 3 3 230
5 |amopTH3aTtop 0 5 3 180
6 |caxap 0 8 6 180
7 |Npubbine 200 250 300 1

Ha ocHOBaHMU 3THX JJAHHBIX COCTaBUM pa60qy10 Ta6JII/IHy:

10 |[HazeaHHe K-Bo Npubbine

11 1 1]

12 2 1]

13 3 0

14 HMToro: 0

15

16 Pacxop ceipka

17 |monoko JaKBaCKa |amMOpPTU3ATOR |Caxap

18 0 0 1] 0

1. KonudecTBO U3AEMi HaM MTOKa HEM3BECTHO. JTO MIEPEMEHHBIE.
2. B cronben «IIpubsuib» BHecens! popmynsl: =200*B11, =250*B12, =300*B13.

3. Pacxon ceipbst orpanundeH (310 orpaHuveHus). B sueliku BHECEHBI (HOPMYIIBL:
=16*B11+13*B12+10*B13 («Momoko»); =3*B11+3*B12+3*B13
(«3akBacka»); =0*B11+5*B12+3*B13 («amopTH3aTOp») U
=0*B11+8*B12+6*B13 («caxap»). To ecTh Mbl HOpMY pacxojia YMHOXHJIU Ha
KOJINYECTBO.



4. llenp — HATH MAaKCUMaJIbHO BO3MOXHYIO0 IPpUOBLIb. DTO suerika C14.

AxTuBH3UpyeM KoMaHay «IIouCk pemeHus» u BHOCUM NapaMeTpBhl.

:
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$6511:568513 HOMMYSCTEO TOBApPA

OrpaHv4eH1a; [apaMeTpbl
SAS13 <= 470 [ = AofaenTs

SB511 ==10

SBS12 ==10 w— OTPAHHYEHWA H

g:i; zf 330 BocCTaHOBWTh
§C518 <= 180 KOM-BO HE MOMET| T HETE

y
5

Cnpaska

HMETb OTPHLL.3Hau.

ITocne HaxkaTusg KHONKU « BBITTIOJTHUTH» ImporpamMma BbIAACT CBOC PCIICHHUC.

10 |HazeaHKe K-BO Npubblnb

11 1 11 2125
12 2 o 0
13 3 30 9000
14 HToro: 11125

OnTuManbHBIA BapUaHT — CKOHIIEHTPUPOBATHCS HA BBIITYCKE HOTYpTa «3» U «1».
HorypT «2» nIpou3BOAUTH HE CTOUT.

PEHIEHUE ®UHAHCOBBIX 3AZIAY B EXCEL

Yare Bcero Juist 3T0 1enu npuMeHstoTes puHaHcoBble GyHKIMU. PaccMoTpum
npuMep.

VYcnosue. PaccuntaTh, Kakyto CyMMYy MOJIOKUTh Ha BKJIAJl, YTOOBI Yepe3 YeThIpe roa
oOpa3zoBanock 400 000 pyoneit. [IpouentHas craBka — 20% ronosbix. IIporieHTsI
HAYHCIIAIOTCS €KEKBAPTAJIBHO.

OdopmMuM UCXOAHBIEC TaHHBIE B BUIE TAOJIMIIBI:



A B

1 Byaywaa ctoumocte (BC) 400 000p.
2 MpousHTHaA cTaeka (rogoean) 20%
3 NMepvogMueckMe naaTesm (naT) 0%
4 |Hon-eo BbINAAT NPOUEHTOR B Mo, 4
5 CpowBrnapa, net 4
6 Obweeyncno Neprogos (Knep) 16
7 Tewyuwas CTOMMOCTE AEenN03INTa

Tak kak MpoIcHTHAs CTaBKa HE MEHSETCS B TCUCHUE BCErO MIEPHO/IA, HCIIOIb3YeM
¢ynkuuio [1C (CTABKA, Kip, [Tt, BC, TUII).

3anoJiHeHHE apryMEHTOB:

1. CraBka — 20%/4, T.K. MIPOLIEHTHI HAYHUCIISIOTCS €KCKBAPTAIBHO.
2. Kuep — 4*4 (0Ommii cpok BKIaaa * 4nCio Mepruo0B HAYUCICHHS B TO).
3. Ilnt — 0. Hudero He muiieM, T.K. ACTIO3HUT MOTMOJHATHCS HE Oy IeT.
4, Tun-0.
5. BC - cymma, KOTOPYIO MBI XOTHM TIOJTYYUTh B KOHIIE CPOKA BKJIAJIa.
AprymeHTsl GyHKLMK : - Iilﬂ
ne
CraBka |HQ S| = 0,05
Knep  B4°B5 Be| = 16
Mnr % =
Bc | ¢B51 B = 400000
Tun ﬁ =
= -183244,6088

Bo3EpalLEET NpMEENEHHYHD (K TEKYILEMY MOMEHTY) CTOMMOCTE MHEECTMLMM - 0BLWL YD CYMMY, KOTOPEA Ha HACTOALLANA
MOMEHT DEBHOLEHHA PAAY DYAYLWMK BEIMNAT.

BKJ'IaI[LII/IKy H€06XOIII/IMO BJIOJKUTH OTHU ACHBI'H, IIOOTOMY PC3YJIbTAT OTpPII_[aTeJIBHBIﬁ.

Byoywaa ctoMmocTs (BC) 400 000p.
MNpoueHTHaA cTaBka (rogoean) 20%
MepuoguueckKe naartexu (NaT) 0%
Kon-Bo BINAAT NpOLUEHTOE B 1o 4
Cpok BKNama, net 4
Obwee yvcno neprnogoe (knep) 16
Terywana cTOMMOCTE 42N031Ta -183 245;:1."

JI71st IpOBEPKH MPaBHIILHOCTH pelieHus Bocnonb3yemces hopmynoi: [IC = BC / (1 +
craBka) ", [ToxcraBum 3Hauenus: I1C = 400 000 / (1 + 0,05)%6 = 183245.



BOHpOCLI AJIA KOHTPOJIsA 3HAHMIA:

1. Yro mompazymeBaeTCs MO MOHATHEM «OMTHUMH3AITHAS ?

2. B kakmx 00y1acTsIX 4eI0BEYECKON IEITSIPHOCTH MPUXOIUTCS PEIIaTh
OTNITUMHU3AITMOHHBIC 3a]]a4UH ?

3. Kakme komMaHIbI HCTIONB3YIOTCS JIJISL PEIICHUS MMPOCTEHINX, a KaKUe s
CIIOKHEHNIINX 3a1a49?

Jns wero ucnonedyercs komannaa [logbop mapamerpon?
Korna ucnionb3yercs komanaa [louck perienus?

Jliist uero ucnosb3zyercs komanaa Jlucneruep crieHapueB?

N o g &

Kakue nannpie 3aHOCATCS B TAOJIMITY MIPU PEIICHUN ONTUMU3AIMOHHBIX
3axau?



